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GREVE DU 20 NOVEMBRE 2007

MOBILISATION ET MISE AU POINT

Dans le respect total d'une action Autonome, Libre et Indépendante le S.A.F.P.T laisse chacun libre de s'associer au mouvement, en cessant toute activité professionnelle, soit sur 24 heures soit sur 55 minutes de 10 à 10 h 55.

Un préavis de grève à l'échelon national a été déposé auprès des instances Ministérielles.

Bien que le Conseil Supérieur de la FPT demande au Gouvernement de « prendre en compte la spécificité » de la Territoriale, le S.A.F.P.T  s’associe à ce mouvement pour des revendications propres à la Fonction Publique Territoriale. 

En effet, si certaines d’entre elles sont identiques pour les trois fonctions :

* Pouvoir d’achat décent avec une politique de prise en compte annuelle de la revalorisation des revenus.

* Pension de retraite décente.

L’une doit être plus marquée :

* Une révision du point d’indice avec un effort particulier sur la FPT qui apparaît selon les dernières études comme étant en retrait par rapport aux deux autres Fonctions (Voir article de la Gazette des Communes n° 41).

Enfin, la dernière ne nous concerne pas :

* Le remplacement systématique des départs à la retraite. Madame ALLIOT-MARIE a récemment répondu sur ce sujet aux inquiétudes du Président du CSFPT en rappelant le principe de libre administration des Collectivités Territoriales. D’ailleurs, il serait tout à fait mal venu qu’une telle mesure s’applique à notre fonction…surtout au rythme du transfert de compétences allant de l’Etat vers nos Collectivités !!!
En tout état de cause, le SAFPT, au travers de son cahier de propositions nationales 2007/2008, fera entendre avec force et détermination toutes ses revendications et propositions concernant les salaires, les déroulements de carrière et les conditions de travail en général.
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